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Rendezés

Aizhannak van egy N elemii S[0], S[1], ..., S[IN — 1] szamsorozata, amely elemei mind kiilénb6z6
0 és N — 1 kozotti szamok. Novekvd sorrendbe szeretné rendezni a sorozatot, elemek cseréjével. A
baratja, Ermek is cserélget néhany elempart, de ezzel nem biztos hogy segit neki.

M menetet hajtanak végre, minden menetben elszor Ermek, utana Aizhan cserél. Aizhan elére tudja,
hogy Ermek mely elemparokat fogja megcserélni, az i-edik menetben az X[i]-t és az Y[i]-t,

1 =0,..., M — 1-re. Ha Aizhan egy fordul6 el6tt azt latja, hogy mar rendezett a sorozat, akkor be
kell fejeznie a folyamatot!

A feladatod megkeresni Aizhan cseresorozatat. Néhany részfeladatnal ennek a cserék szamanak
minimalisnak kell lenni! Feltehetd, hogy az S sorozat rendezheté M vagy kevesebb lépésben.
Megjegyzendd, hogy ha Aizhan azt latja, hogy a sorozat rendezett Ermek cseréje utan, akkor azonos
elemeket cserélhet (pl. a 0-t a 0-val). Ha a sorozat mar kezdetben is rendezett, akkor a menetek
minimalis szama 0.

1. példa
Legyen:
m a kezdd sorozat S =4,3,2,1,0.
m Ermek cseréi maximalis szima M = 6.

m Az X ésY sorozat irja le Ermek cseréit, X =0,1,2,3,0,1ésY =1,2,3,4,1,2. Azaz
Ermek cseréia (0,1), (1,2), (2,3), (3,4), (0,1) és (1, 2) indexii elemparok.

Ebben az esetben Aizhan az S sorozatot a kivant 0,1, 2, 3, 4 sorrendbe 3 menetben rendezheti.
Aizhan cseréi: (0,4), (1, 3) és (3,4) indexii elempéarok.

A tablazat mutatja a cserék hatasat.

Menet |Jatékos | csereindexek | sorozat

kezdetben 4,3,2,1,0
0 Ermek | (0,1) 3,4,2,1,0
0 Aizhan | (0,4) 0,4,2,1,3
1 Ermek | (1,2) 0,2,4,1,3
1 Aizhan | (1,3) 0,1,4,2,3
2 Ermek | (2,3) 0,1,2,4,3
2 Aizhan | (3,4) 0,1,2,3,4

2. példa

Legyen:
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m a kezd6sorozat S = 3,0,4,2,1.
m Ermek M = 5 cserét akar végrehajtani.
m Ermek tervezett cseréi (1, 1), (4,0), (2, 3), (1,4) és (0,4).

Ekkor Aizhan harom menetben rendezheti a sorozatot, pl. (1,4), (4,2) és (2,2). A tablazat mutatja
a cserék hatasat.

Menet |Jatékos | csereindexek | sorozat
kezdetben 3,0,4,2,1
0 Ermek | (1,1) 3,0,4,2,1)
0 Aizhan | (1,4) 3,1,4,2,0
1 Ermek | (4,0) 0,1,4,2,3
1 Aizhan | (4,2) 0,1,3,2,4
2 Ermek | (2,3) 0,1,2,3,4
2 Aizhan | (2,2) 0,1,2,3,4

Feladat

Adott S, M, X és Y esetén szamitsd ki, hogy Aizhan milyen elemparok cseréjével éri el a rendezést!
Az 5 — 6. részfeladat esetén a cserék szamanak minimalisnak kell lenni!

A findSwapPairs fliggvényt kell megvalositanod:
m findSwapPairs(N, S, M, X, Y, P, Q) — Azértékeld pontosan egyszer hivja.
m N:a rendezendd S sorozat hossza.
m S:arendezendd S sorozat.
m M Ermek tervezett cseréi szama.

m X, Y: M elemi tombok. Minden 0 < ¢ < M — 1-re, az i. menetben Ermek tervezett
cseréje X 2] és Y7i].

m P, Q:egész szamok tombijei, amellyel Aizhan megoldasat kozlod. Jelolie R Aizhan
megoldasahoz sziikséges menetek szamat, minden %-re 0 és R — 1 kozott az 2. menetben

Aizhan a P[i] és Q[¢] indexii elemeket cseréli. Feltehet, hogy a P és Q tdémbok M
elemtiek.

= A fliggvény visszaadott értéke R legyen (lasd fent)!

Részfeladatok

részfeladat | pont N M korlatok X, Y-ra | feltételek R-re
1 § |[1<N<5 M=N® |X[i=Y[=0 |R<M
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KESZIeTadat | pont | — v Mion | a7 Mon | ROTTAIOK, X Y3 | BIEEfgIek R-re
3 16 [1<N<100 M=30N | X[{]=0,Y[i]=1 |R<M

4 18 |[1<N <500 M = 30N | nincs R<M

5 20 1 < N <2000 M =3N |nincs minimalis

6 26 1< N <200,000 | M=3N |nincs minimalis

Feltehetd, hogy az S sorozat rendezhetd M vagy kevesebb lépésben.
Megvalositas

A sorting.c, sorting.cpp, sorting.pas, or sorting. java file-t kell bekiildened, ami a
megoldasod tartalmazza.

C/C++ program (include sorting.h legyen a file elején)
int findSwapPairs(int N, int S[], int M, int X[], int Y[], int P[], int ¢
Pascal programs (implement the described method in the unit sorting)

function findSwapPairs (N: longint; var S: array of longint, var M: longir

Java programs (implement the described method in the public class

sorting)
public int findSwapPairs (int N, int S[], int M, int X[], int Y[], int P[]

Minta értékelo
A minta értékeld a sorting.in file-t olvassa:
m Az 1. sor:N
m A2 sor:S[0]...S[N - 1]
m A 3. sor:M
m A4, ...,M+3. sorok: X[1] Y[1]

A mintaértékeld kiirja a findSwapPairs értékét.
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